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11. Ik controleer de kartons, handtassen en verpakkingen van interne en externe medewerkers bij het verlaten van de zaak!
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Een niet te onderschatten deel van het onbekende verlies is het feite van het personeel. De kans maakt de dief! Door aanwezig te zijn meerdere uren per dag en meerdere dagen per week, hebben sommige mensen het vertrouwen van de directie en van de collega’s. Na zekere tijd hebben ze dan ook, bewust of onbewust, veel informatie kunnen verzamelen over de organisatie en haar zwakke punten!
Soms volstaat het dat een personeelslid voor interne of externe redenen (frustratie – momentele geldproblemen – familiale omgeving - …) van de ene op de andere dag over de grens stapt en diefstal pleegt.
Een van de technieken om dit te voorkomen is van een systematische controle te oefenen bij het verlaten van de zaak. Als er controle is, moet iedere persoon dezelfde kans krijgen om gecontroleerd te worden. En hier bestaan verschillende trucjes voor (lotje trekken – elektronische badge - …)! Probeer iets zelf uit te vinden dat bij uw omgeving past en waar iedereen graag aan meedoet!
Dit kunnen wij ook tijdens een rollenspel oefenen indien U dat wenst.
Exploitatie zetel: Puttestraat, 8 – B-3090 Overijse
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