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6. Al de aangekochte producten moeten over het kassa meubel!
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Niets is gevaarlijker dan producten die in een winkelwagentje, in een boodschappentas of onderaan achter uw kassa meubel blijven staan!

Inderdaad, niet alleen die producten kan U vergeten aan te rekenen maar ook degenen die daardoor, daarin, daaronder, daarachter verborgen blijven. 

Er bestaan middelen om dit te controleren, bijvoorbeeld, een eenvoudige spiegel is soms voldoende om aan uw klant te tonen dat U in het winkelwagentje kan zien of er iets in gebleven is. Andere middelen zijn iets meer gesofisticeerd, zoals een camera aan de check out met een scherm aan de kassa of een “trolley controle” dat piept als er iets de straal onderbreekt zoals een product achteraan op het winkelwagentje.
Twijfel nooit van aan uw klanten te vragen hun boodschappentassen of kartonnen eens te openen om te kijken of ze niets vergeten zijn. Het kan ook geen kwaad van aan de klant te vragen of er nog iets moet aangerekend worden. 
Er bestaan technieken om de klant te overtuigen van al zijn boodschappen op het kassa meubel te zetten! Dit kan men best tijdens een rollenspel aanleren, in functie van de omstandigheden!
Exploitatie zetel: Puttestraat, 8 – B-3090 Overijse
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