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13. In alle omstandigheden, vul ik aandachtig mijn taak in met respect voor regels en procedures!
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Inderdaad, hebben een groot aantal fouten als oorzaak, een gebrek aan aandacht, weinig respect voor procedures, haast, routine, enz. De meeste fouten hebben als gevolg een stijging van het onbekende verlies van het bedrijf. Fouten aan de kassa zijn meestal ten nadele van de winkel. De anderen zullen snel verbeterd worden door een klant die aandachtiger is dan wij!

Sommige fouten zullen zelfs toelaten aan slecht bedoelende mensen een middel te vinden om tussen de mazzels van het net te vallen door een nieuw type van diefstal uit te vinden (het voorbeeld van iemand die ons doet verwarren door middel van verschillende op elkaar blijkende producten aan te bieden alsof ze allemaal dezelfde zouden zijn is waarschijnlijk vanuit dat type fout ontstaan).

Zonder paranoïde te worden laat ons proberen geconcentreerd te blijven op ons werk, zodanig dat wij zo weinig mogelijk fouten zullen maken. Op deze manier is er weinig kans dat om het even wie van onze zwakheden zou kunnen profiteren!
Laat ons geen zwakke schakel worden in de keten van de strijd tegen het onbekende verlies!
Exploitatie zetel: Puttestraat, 8 – B-3090 Overijse
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